# 立信会计师事务所(特殊普通合伙) 河北分所



#### 一、基本情况

立信会计师事务所(特殊普通合伙)河北分所(以下称立信河北分所)于2010年2月经河北省财政厅批准设立,执业证书编号:310000061301,统一信用代码证:

#### 91130104583623209D。

立信河北分所目前设有十个职能部门:审计一部、审计二部、审计三部、审计五部、项目 A 部、项目 C 部、税务部、财务部、人事部、市场部等。



立信河北分所现有员工 80 人,其中 19 人具有注册会计师 执业资格、12 人具有资产评估师职业资格、8 人具有税务师职 业资格、5 人具有造价工程师职业资格,从业人员中 90%以上具 有本科以上学历,具有高、中级技术职称的人员 20 名。专业造 诣深厚、实务经验丰富的资深专家和具有良好教育背景的后起 之秀共同组成了一支整体业务素质较高、职业道德优良、年龄 结构合理的执业队伍。

#### 二、服务领域

立信河北分所的业务范围包括: 财务报告审计、内部控制审计、首次公开招股、专项审计服务、经济责任审计、重组专项审计、公司清算审计、高管离任审计、信息系统审计。立信河北分所的独立审计服务覆盖范围甚广,由审核企业财务报告以至各类型的专业审计服务,协助客户提供真实、准确、可信的财务资料,满足所有股东及企业相关人士的各种需求。

#### 三、专业资质

立信河北分所目前已取得事务所执业资格、证券期货资质、河北法院破产案件管理人名册。

#### 四、品牌建设

立信集团总部设在上海,2000年至2022年间,经中华人 民共和国财政部批准,相继在北京、深圳等地设立了33家分所, 在打造本土最具核心竞争优势的专业服务机构的同时,顺应国 际资本市场一体化发展趋势,逐步完善和实现战略布局。

在各类审计业务中坚持敬业勤勉、勇于开拓、吃苦耐劳、团结奋进,始终是立信河北分所的精神风尚。

严谨的执业精神是立信品牌的内涵,是立信人铸造百年诚信品牌不可动摇的基本理念。

军牢控制审计质量、防范审计风险, 更是立信河北分所孜 孜以求的境界。

立信致力于为客户提供优质、高效、专业的服务,秉承 "信以立志、信以守身、信以处事、信以待人"的精神理念, 严格遵守职业道德和准则,立信人正以诚信和专业铸就着民族 品牌。

立信河北分所目前为河北省注册会计师协会常务理事单位;河北省人民政府国有资产监督管理委员会选定的河北省国有企业审计单位,在2022年河北省会计师事务所综合评价前百家排名中,立信河北分所位列第11名。

#### 五、党建活动

2019-2020年度、2021年度,周学奎同志被评为全省资产评估行业优秀党务工作者。

2019-2020年度,张芳冰同志被评为河北省注册会计师(资产评估师)行业优秀共产党员。

2022年度,立信河北分所被中共河北省资产评估行业委员会评为"先进基层党组织"。

#### 六、信息化建设

立信河北分所始终重视行业的信息化建设,信息化已经全面渗透到了日常的业务和运营过程中,审计系统、税务系统、财务系统、项目管理系统、HR系统、OA系统等诸多系统已经成功运行,这些系统通过立信的安全客户端做了单点登录,同时

立信河北分所还在推动以业务为核心的流程整合,例如,泛微 OA 系统已经与 HR 系统实现了整合,项目管理系统 HR 与财务系统之间也将通过流程的方式进行整合,这些整合打破系统之间的壁垒,更好地服务于业务。

在机房建设方面及网络安全方面,立信河北分所配备了 checkpoint 安全网关及上网行为管理设备,专用的 DHCP 服务器及 rodc 服务器,配置 SCCM 统一推送服务,在软件及硬件方面做到了标准化,提高了安全性。

自助研发软件方面,立信总所有一支专业的 IT 团队,开发了立信独有的项目管理系统、智能审计云平台等具有自主知识产权的软件。

函证中心的建设也是立信河北分所的重点,自 2018 年度 成立函证中心之后,发函及回函均通过函证中心操作,独立于 业务人员,在项目管理系统的函证中心模块完成线上操作。立 信河北分所函证中心的发函量每年在 2000 个左右,相应的回函 也在立信项目管理系统中的函证中心模块完成操作,每个函证 都做到有明细可查,有系统中的附件可查,清晰明确。

审计软件方面立信河北分所主要以 E 审通为主, 搭配新纪元, 以及总所开发的立信智能审计云平台, 保证业务人员在审计工作中的效率。

七、联系方式

联系人:卢丽

电话: 0311-86995809

手机: 18032886392

邮箱: <u>lulil@bdo.com.cn</u>

地址:石家庄市桥西区四中路 16 号中国盒子商务楼 C 座 508 室。

### 八、事务所风采

## 1、合伙人风采



## 2、党建活动



# 3、员工培训





# 4、员工生日



5、公司年会



#### 免责声明:

本文信息(包括文字、图片等)均由立信会计师事务所河北分所提供,并对信息的合规性、真实性、准确性负责。河北省注册会计师协会网站仅免费提供信息展示,河北省注册会计师协会不对信息的合规性、真实性、准确性负责。

